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Fiorduri, Vulcani și Ghețari sub magia Soarelui ascuns 
 

CROAZIERĂ NORDICĂ ȘI 

ECLIPSA TOTALĂ DE SOARE 
   

Rotterdam – Kristiansand (Norvegia) – Eidfjord – Hardangerfjord – Sandne – 

Seydisfjordur (Islanda) – Djupivogur – Akureyri – Eyjafjordur – Isafjordur – 

Grundarfjordur – Paamiut (Groenlanda) – Nuuk – Nanortalik – Qaqortoq – Heimaey 

(Insulele Westmann - Islanda) – Reykjavik (Islanda) – Runavik (Insulele Feroe) – 

Stornoway (Insula Lewis - Scoția) – Invergordon (Scoția) – South Queensferry 

(Edinburgh - Scoția) – Dover (Londra - Anglia) – Delft – Haga 

 
O invitație într-o croazieră spectaculoasă spre 

nord, spre granița dintre lumină și întuneric, dintre 

realitate și vis. Vom naviga de-a lungul celor mai 

sălbatice colțuri ale planetei, printre fiordurile 

norvegiene, vulcanii adormiți ai Islandei, ghețurile 

eterne ale Groenlandei și stâncile misterioase ale 

Scoției, pentru a simți Pământul așa cum e el: viu, 

tăcut, uriaș. Dar călătoria aceasta are și o magie 

rară, cerească, deoarece în largul apelor reci vom 

trăi ceva ce niciun ecran, niciun cuvânt și nicio 

fotografie nu poate cuprinde: eclipsa totală de 

Soare, văzută de pe puntea vasului de croazieră 

Nieuw Statendam, departe de lume, aproape de 

infinit. Cerul se va întuneca, stelele vor apărea în 

plină zi, iar noi vom trăi clipa aceea când Soarele 

dispare... și în jurul nostru totul va amuți. 

 

Perioada:  24.07 – 22.08.2026   
 
Ziua 1 / 24.07.2026:  Bucureşti – Amsterdam – Rotterdam (Olanda)   

Întâlnire cu conducătorul de grup la Aeroportul Henri Coandă, la ora 06:30 (în faţa ghişeului de îmbarcare al 

companiei Tarom). Plecare cu compania Tarom, zbor RO 361 (08:35 / 10:40) spre Amsterdam, de unde ne 

vom îndrepta către Rotterdam, unde însoțiți de ghidul local, vom face un tur panoramic și pietonal al 

orașului Rotterdam, care va include Gara Centrală din Rotterdam, un exemplu impresionant de arhitectură 

modernă, Stadhuis (Primăria), una dintre puținele clădiri istorice care au supraviețuit bombardamentelor din 

timpul celui de-Al Doilea Război Mondial, Podul Erasmus, supranumit „Lebăda” datorită formei sale 

grațioase, pod iconic care conectează partea de nord a orașului cu zona modernă Kop van Zuid, oferind 

priveliști spectaculoase asupra portului și a orașului. După traversarea podului, vom ajunge la De Rotterdam, 
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un complex de clădiri proiectat de celebrul arhitect Rem Koolhaas, iar de aici vom putea explora pe jos zona 

vibrantă a Wilhelminapier, unde vom vedea clădiri zgârie-nori impresionante și cafenele moderne. Turul 

pietonal se va încheia cu o plimbare la Cubic Houses (Casele Cubice), un alt exemplu fascinant de 

arhitectură neconvențională. Aceste case, construite cu un unghi de 45 de grade, sunt un simbol al 

creativității și inovației din Rotterdam. Cazare în Rotterdam la Hotel DoubleTree by Hilton Rotterdam 

Centre 4* (sau similar 4*). 

Ziua 2 / 25.07.2026:  Rotterdam – îmbarcare pe vasul de croazieră Nieuw Statendam   

Mic dejun. După check-out, transfer în portul din Rotterdam pentru îmbarcarea pe vasul de croazieră 

Nieuw Statendam, al companiei Holland American Cruise Line, care va pleca din port la ora 16:00. Vom 

porni într-o fascinantă croazieră ce ne va purta prin orașe fermecătoare și peisaje spectaculoase, din Olanda 

până în Norvegia, Islanda, Groenlanda, Insulele Feroe, Scoția și Anglia. Ne vom lăsa răsfăţaţi la bordul 

vasului, bucurându-ne de toate facilităţile oferite. Seara ne vor aştepta diverse spectacole de teatru, animaţie 

şi muzică live. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.  

Ziua 3 / 26.07.2026:  Navigare  

Această zi o vom petrece pe mare navigând spre Norvegia. Timp liber pentru relaxare la bordul vasului de 

lux, prilej de a vă familiariza cu zonele de răsfăț ale acestuia: piscine, solarium, centru SPA cu saloane de 

masaj, jacuzzi, saună și tratamente, cinema, cazino, restaurante, artere comerciale și numeroase baruri. 

Seara, după cină, veți putea asista la spectacole de teatru, veți putea asculta muzică live sau veți putea dansa 

la discotecă. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.  

Ziua 4 / 27.07.2026:  Kristiansand (Norvegia)   

Vasul va ajunge la ora 09:00 în Kristiansand, capitala regiunii Sorlandet, al cincilea oraș ca mărime al 

Norvegiei, a cărui structură urbană a fost gândită de Regele Christian al IV-lea, care a fondat orașul în anul 

1641 bazându-se pe conceptul norvegian de idilic, ce însumează insulițe stâncoase și case albe cu grădini 

luxuriante adăpostite printre coastele stâncoase. Orașul este implicat în prezent în activitățile referitoare la 

petrolul și gazele din Marea Nordului, are o arhitectură distinctivă, în nuanțe de roșu, galben și verde, ceea 

ce i-a adus porecla de oraș policrom sau oraș multicolor, și se bucură de o viață culturală intensă și variată cu 

numeroase festivaluri. Un mod inedit de a vedea orașul este cu Sundbatene, cel mai vechi sistem de 

transport public din lume încă în funcțiune, compus din ferry-boat-uri care transportă pasagerii între cele 

patru insule ale orașului. Veți putea opta pentru una dintre excursiile organizate de compania de croazieră 

prilej de a vedea principalele obiective turistice ale orașului, precum Christiansholm Festning, o fortăreață 

din sec. al XVII-lea situată în zona golfului, cea mai mare biserică din Norvegia, Catedrala din Kristiansand, 

orașul vechi sau Posebyen, principala stradă pietonală, Markens Gate, care concentrează majoritatea 

magazinelor și restaurantelor, biserica istorică Grip Stave, situată la nord de oraș, în satul de pescari Grip, 

una dintre cele mai mici biserici din Norvegia sau Muzeul Vechi al Construcțiilor Navale Mellemvaerftet 

fondat în anul 1856. Vasul va ridica ancora la ora 16:00, navigând spre Eidfjord. Cazare cu pensiune 

completă la bord. 

Ziua 5 / 28.07.2026:   Eidfjord – Hardangerfjord (Norvegia)   

La ora 10:00 vasul va acosta în Eidfjord, considerat de mulți unul dintre cele mai frumoase sate din 

Norvegia, cu o populație de mai puțin de 1.000 de locuitori. În apropiere de Eidfjord se află 

Hardangervidda, cel mare platou montan din Europa, dar și cel mai mare parc național din Norvegia. 

Interesant este că legendarul explorator polar Roald Amundsen, care a condus prima expediție ce a ajuns la 

Polul Sud și Fridtjof Nansen, care a făcut prima traversare cu succes a interiorului Groenlandei, au folosit 

Hardangervidda pentru pregătirea expedițiilor lor. Plimbările, drumețiile, ciclismul și schiul fond sunt 

activități populare, iar zona găzduiește cea mai mare populație de reni sălbatici din Europa. Veți avea de ales 

dintre excursiile opționale oferite de vas, recomandarea noastră fiind o excursie la Cascada Voringfossen, 

înaltă de 182 m, situată la aprox. 16 km sud de Eidfjord, sau explorarea localității Eidfjord unde se află 
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biserica de piatră Eidfjord Kirke, ce datează din sec. al XIV-lea. Vasul va ridica ancora la ora 18:00, 

navigând spre un alt fiord celebru, Hardangerfjord, regina fiordurilor din vestul Norvegiei. Fiordul care are 

o lungime de 179 km, oferind un peisaj care poate fermeca chiar și pe cel mai experimentat călător. 

Considerat al patrulea cel mai lung fiord din lume acesta coboară până la aprox. 914 m în cel mai adânc 

punct al său. Vom admira peisajul spectaculos dintr-un punct de belvedere unic oferit de fiord, în timp ce 

vasul va naviga spre Insula Stord, spre munții din ce în ce mai impunători ai Parcului Național 

Hardangervidda. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.   

Ziua 6 / 29.07.2026:   Sandnes (Norvegia)    

Vasul va ancora la ora 08:00 în portul Sandnes, situat în punctul sudic al fiordului Gandsfjord, la 15 km 

distanță de Stavanger, un oraș vibrant care îmbină istoria, cultura și peisaje naturale spectaculoase. Veți avea 

de ales dintre excursiile opționale oferite de vas, însă dacă sunteți pentru prima dată în aceste locuri vă 

recomandăm excursia la Stavanger, al patrulea oraș ca mărime din Norvegia. Veți trece printr-un peisaj 

rural superb, veți face o primă oprire la Byrkjedalstunet, o fostă fabrică de brânzeturi, ce datează din anul 

1920, care în prezent a fost reconstruită, dispunând de un restaurant, un atelier de lumânări și magazine de 

artizanat. Aici veți fi serviți cu lapper tradiționale (clătite groase) cu dulceață și smântână. După această    

gustare veți avea timp liber pentru a explora și, dacă doriți, să faceți cumpărături. Traseul va continua către 

Gloppedalsura, cel mai mare câmp de bolovani din Norvegia, iar în final veți ajunge în Stavanger. Veți 

explora orașul, admirând Catedrala din Stavanger, cea mai veche din Norvegia care a fost în uz continuu, vă 

veți plimba prin vechiul Stavanger, cartier pitoresc renumit pentru cele 173 de case din lemn bine 

conservate, datând din secolele XVIII și XIX. Veți avea timp să vizitați, dacă doriți, Muzeul Norvegian al 

Petrolului, un muzeu modern ce oferă o perspectivă asupra industriei petroliere norvegiene, prezentând 

exponate interactive și informații despre explorarea și producția de petrol și gaze, sau să explorați strada 

colorată Øvre Holmegate, cunoscută și sub numele de „Fargegaten”, stradă vibrantă cu clădiri pictate în 

culori vii, ce găzduiește numeroase cafenele, buticuri și galerii de artă. Întoarcere la bordul vasului care va 

părăsi portul la ora 17:00. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului. 

Ziua 7 / 30.07.2026:  Navigare  

Ziua aceasta va fi una de navigare spre Islanda. Vom fi invitați să participăm la nenumărate activități și 

jocuri ce vor avea loc pe puntea superioară, să ne bucurăm de gama variată de servicii la bordul vasului de 

croazieră. Seara veți putea asista la un spectacol, veți putea asculta muzică live sau veți putea dansa la 

discotecă. La bordul unui vas de croazieră, nu aveţi cum să vă plictisiţi niciodată! Cazare cu pensiune 

completă la bordul vasului. 

Ziua 8 / 31.07.2026:  Seydisfjordur (Islanda) 

Vasul va ancora la ora 10:00 în Seydisfjordur, un mic oraș-port pitoresc situat în estul Islandei, pe malul 

unui fiord adânc cu același nume, considerat una dintre cele mai frumoase și mai artistice localități islandeze. 

Orășelul a fost fondat în sec. al XIX-lea de către coloniștii norvegieni, care au construit clădiri de lemn 

vopsite în culori vii pe care le vom putea vedea și în prezent. Cu o populație de aprox. 700 de locuitori, 

acesta și-a păstrat legătura cu continentul european, fiind singurul port din Islanda care primește regulat nave 

de pasageri din Europa. Seydisfjordur este renumit datorită festivalurilor de artă și muzică, precum LungA 

Art Festival și concertelor care au loc în fiecare vară în emblematică Biserică Albastră, unul dintre cele mai 

fotografiate obiective, mai ales cu strada pietruită în culorile curcubeului din fața ei. Veți putea face un tur 

pietonal prin Seydisfjordur, sau veți putea opta pentru una dintre excursiile opționale oferite de vasul de 

croazieră. Vă recomandăm excursia pe coasta de est a Islandei. Veți pleca cu autocarul pe un drum șerpuit 

care urcă și traversează impresionantul pas montan Fjarðarheiði până în Egilsstaðir, centrul comercial al 

regiunii de est a Islandei. Veți trece pe lângă Lagarfljót, al treilea cel mai mare lac din Islanda, al cărui fund 

se află la 90 m sub nivelul mării, faimos pentru monstrul mitic care se spune că locuiește în adâncurile sale. 

Călătoria va continua prin Hallormsstaður, unde se află una dintre cele mai reușite stații de silvicultură 
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guvernamentală din țară, înfrumusețată de pădurea Hallormsstaðaskógur, unde cresc peste 40 de specii de 

copaci din diferite colțuri ale lumii. Acesta este un loc îndrăgit de islandezi, care rareori întâlnesc copaci în 

peisajele tipice dominate de tufișuri pitice și întinderi vulcanice. Veți vizita apoi centrul Snæfellsstofa, care 

acoperă zona estică a Parcului Național Vatnajökull, unde veți putea explora natura zonei într-un mod 

interactiv și captivant. Pe drumul de întoarcere la vas vă veți vei opri în Egilsstaðir, unde veți avea timp 

pentru cumpărături de suveniruri și produse artizanale locale. Întoarcere la bordul vasului care va părăsi 

portul la ora 20:00, navigând prin sudul Islandei fapt care ne va permite să admirăm din larg Parcul Naţional 

Vatnajokull, frumoasa oază verde aflată sub Oraefajokull, cel mai înalt vârf muntos din Islanda. Sălbăticia 

parcului face ca acesta să fie cel mai vizitat loc din Islanda, care încântă turiştii prin spectacolul oferit de 

diversitatea peisajului: canioane, ghețari, văi suspendate, lacuri glaciare și nu în ultimul rând, Ghețarul 

Vatnajökull, cel mai mare din Europa. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului. 

Ziua 9 / 01.08.2026:  Djupivogur (Islanda) 

Vasul de croazieră va acosta la ora 07:00 în Djupivogur, o micuță localitate de coastă situată în Peninsula 

Bulandsnes, cuibarită în pitorescul fiord Hamarsfjörður. Peisajul din jurul portului este dominat de 

Bulandstindur, un munte de bazalt în formă de piramidă, care se ridică la 1069 m. Muntele este cunoscut 

pentru frumusețea sa uluitoare, și potrivit folclorului local, acesta este capabil să îndeplinească dorințe în 

timpul solstițiului de vară, fiind un „centru energetic” pentru întreaga țară. Localitatea are o operă de artă 

publică numită „Ouăle din Golful Vesel”, unde copiile ouălor celor 32 de păsări care cuibăresc în zonă 

mărginesc țărmul. Veți putea achiziționa de la bordul vasului o excursie opțională care să cuprindă atracţia 

Parcului Naţional Vatnajokull, respectiv Laguna Glaciară Jokulsarlon, unde iceberguri imense, care se 

desprind din Gheţarul Breidamerkurjokull, parte a gheţarului Vatnajokull, plutesc pe apa liniştită şi adâncă a 

lagunei. Pe lângă „dansul icebergurilor”, laguna oferă şi un spectacol splendid datorită schimbării culorii 

bucăţilor de gheaţă în funcţie de culoarea cerului şi de momentul zilei, pe care-l veți putea admira într-o 

fascinantă plimbare cu barca printre iceberguri. Vă veți putea îndrepta apoi către „Plaja cu diamante” unde 

eșuează iceberguri mai mici sau mai mari, ce par adevărate diamante pe plaja cu nisip negru foarte fin și 

unde cu puțin noroc veți putea vedea „bronzându-se” la soare o colonie de foci. De asemenea, veți putea face 

o excursie opțională către Insula Papey, cea mai mare insulă din estul Islandei, care încă rezonează cu 

fantomele acestei așezări pierdute. Cea mai veche biserică de lemn din Islanda, construită în anul 1807, o 

stație meteo, un far și o colonie enormă de puffini din Atlantic vă așteaptă să le descoperiți. Vasul va ridica 

ancora la ora 16:00, navigând spre Akureyri. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.  

Ziua 10 / 02.08.2026:  Akureyri (Islanda) 

Dimineața la ora 10:00 vasul de croazieră va ajunge în Akureyri, oraș amplasat între munți și ocean, 

suficient de mare pentru a oferi o bogată selecție multiculturală, dar și suficient de mic pentru a fi considerat 

bucolic, cunoscut drept „Capitala Nordului”. Orașul este renumit pentru peisajele sale pitorești, cu munți și 

fiorduri care îl înconjoară, oferind un cadru natural impresionant. Situat în nordul Islandei, pe coasta de vest 

a fiordului Eyjafjordur, acesta este înconjurat de munți acoperiți de zăpadă aproape tot anul și este traversat 

de Râul Glera, care vărsându-se în mare formează bancul de nisip Oddeyri. Veți avea de ales dintre 

excursiile opționale oferite de vas, recomandarea noastră fiind o excursie de 1 zi, pentru a explora partea 

nordică a Islandei. Vă veți îndrepta spre Lacul Myvatn o rezervație naturală renumită pentru sanctuarul 

ornitologic, admirând pe traseu peisajele cu aspect selenar, cu multe conuri de vulcani, câmpuri de lavă și 

dacă ziua va fi senină, veți putea zări în depărtare Muntele Herdubreid ce domină orizontul de la înălțimea sa 

de 1682 m. Până la craterul Myvat, care „găzduiește” lacul, vă veți opri pe traseu la Caldera Krafla, în 

interiorul căreia se află un alt lac cu apa de o culoare ireală, turcoaz, calderă situată la marginea plăcilor 

tectonice Eurasiatică și Americană, unde veți vedea fumegând câmpul de lavă Leirhnjukur. În aceeaşi zonă 

de deșert artic uimitor a lacului Myvatn veți vedea întinderea de izvoare termale şi bazinele de noroi 

Namaskard, zona muntelui Hverfell, pseudo craterele Skutustadagigar şi zona vulcanică Dimmuborgir, 
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renumită pentru structurile sale spectaculoase din lavă solidificată, care seamănă cu niște castele, turnuri și 

arcade de piatră naturală, datorită răcirii și solidificării lavei într-un mod neobișnuit. Veți face o plimbare 

neobișnuită printre formațiunile de lavă numite „castelele negre”, un loc asociat cu numeroase legende și 

mituri locale, fiind considerat un tărâm misterios. Itinerariul zilei vă va duce apoi la Cascada Godafoss, 

unde legenda spune că zeii nordici antici Ooinn şi Por veghează asupra bunăstării ţării. Vă veți întoarce apoi 

la Akureyri unde vă veți putea opri pe strada principală din centrul orașului în căutare de suveniruri. 

Întoarcere la vasul de croazieră care va părăsi portul la ora 19:00, navigând spre Isafjordur. Cazare cu 

pensiune completă la bordul vasului.   

Ziua 11 / 03.08.2026:  Isafjordur (Islanda) 

Vasul va ajunge la ora 08:00 în Isafjordur, oraș din nord-vestul Islandei, înconjurat de munți și mare, 

creând un peisaj uimitor. Situat în Peninsula Vestfirdir, care s-a dezvoltat pe o fâșie de nisip în fiordul 

Skutulsfjordur, parte a fiordului mai mare Isafjardardjup, ne vom afla la extremitatea geografică a Europei, 

în cea mai sălbatică regiune a Islandei, ale cărei fiorduri de vest au brăzdat terenul făcându-l să semene cu o 

mână întinsă spre Groenlanda. Partea veche a orașului este o zonă bine conservată de clădiri istorice care 

datează din sec. al XVIII-lea. Aceste clădiri viu colorate au fost folosite cândva ca posturi comerciale, case și 

depozite, care în prezent oferă vizitatorilor o imagine asupra trecutului orașului și îl fac un loc foarte pitoresc 

pentru o plimbare. Isafjordur este, de asemenea, unul dintre principalele puncte de intrare în Rezervația 

Naturală Hornstrandir, una dintre cele mai îndepărtate și neatinse zone ale Islandei care găzduiește vulpea 

arctică, singurul mamifer nativ din Islanda, și peste 250 de specii de plante, ceea ce face din aceasta o 

destinație de neuitat pentru entuziaștii vieții sălbatice. Veți putea opta pentru una dintre excursiile opționale 

de pe vas. La bordul unei bărci locale, timp de o oră ați putea descoperi paradisul păsărilor marine, Insula 

Vigur fiind un veritabil sanctuar ornitologic unde se pot observa mii de păsări. Veți putea de asemenea să 

faceți o vizită și o fotografie în cel mai mai mic oficiu poștal din Europa. O altă variantă de a descoperi 

orașul este un tur cu un ghid local care vă va dezvălui viața locuitorilor acestei regiuni dure și sălbatice. În 

Osvor, veți avea ocazia să vedeți o cabană de pescuit reconstituită, tipică pescuitului de cod de mare, 

descrisă în romanul lui Pierre Loti, Pêcheurs d'Islande (Pescarii din Islanda) și veți putea vizita muzeul 

maritim Isafjordur. Întoarcere la vasul de croazieră care va părăsi portul la ora 16:00, navigând spre 

Grundarfjordur. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.   

Ziua 12 / 04.08.2026:  Grundarfjordur (Islanda) 

Vasul va ancora la ora 08:00 în Grundarfjordur care, deși nu este cel mai cunoscut oraș din Snæfellsnes, 

muntele său este cu siguranță unul dintre cei mai renumiți munți din Islanda, dacă nu din lume. Natura 

abundă de o mare varietate de păsări, cascade spectaculoase, trasee de drumeții grozave și vizitatori marini, 

precum focile și balenele care își fac apariția din când în când. Veți putea vizita, opțional, peninsula 

vulcanică din regiunea Grundarfjordur, unde veți descoperi peisaje spectaculoase, aproape nepământene, o 

regiune mitică dominată de prezența vulcanului Snaefellsjokull, pe care Jules Verne a facut-o celebră în 

cartea sa „Călătorie spre Centrul Pământului”. Stâncile din Londraner, micile sate de pescari şi întinderile de 

lavă... totul este uimitor pe această peninsulă! Tot opțional veți putea admira peisaje legendare şi ferma de 

rechini. Se va traversa câmpul de lavă Berserkjahraun cu contrastele şi culorile sale potrivite pentru 

fotografii „de pe Marte” şi se va merge până la muntele Helgafell, înconjurat de numeroase credințe şi 

legende, de unde priveliştea este fabuloasă! Se va face un stop în pitorescul sat Stykkisholmur şi se va vizita 

cea mai veche casă pentru o întoarcere interesantă în trecutul şi istoria acestei regiuni. Finalul excursiei va fi 

dedicat fermei Bjarnarhofn, unul dintre locurile cele mai renumite pentru producția de rechin fermentat. 

Vizită la muzeul rechinului şi pentru cei mai curajoşi, degustare! Puteți opta de asemenea pentru o plimbare 

pietonală prin oraș și un tur prin împrejurimile sale, unde veți putea vedea idilica cascadă Kirkjufell sau 

pentru o croazieră spre stâncoasa insulă Melrakkaey pentru a vedea colonia de pufini, care fie cuibăresc, fie 
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înoată sau zboară cu o viteză care cu siguranță vă va uimi. Vasul va ridica ancora la ora 17:00. Cazare cu 

pensiune completă la bordul vasului. 

Ziua 13 / 05.08.2026:  Navigare  

Zi de navigare pe care o vom petrece la bordul vasului. Pe lângă relaxare, veți putea afla mai multe despre 

locurile în care s-au făcut opririle, veți obține informații istorice, culturale și povești inedite. Programul 

croazierelor este rezultatul multor ani de experiență și atenție la așteptările pasagerilor, astfel că pe vas vor 

exista numeroase activități la care veți putea participa și vă garantăm că nu vă veți plictisi. Astfel, pe lângă 

activitățile de relaxare și spa, vă încurajăm să participați și la conferințele, atelierele, vizionările de filme și 

prezentările organizate, pentru că veți avea ocazia să aflați lucruri interesante, să vă conectați la specificul 

locurilor pe care le-ați vizitat, să vă faceți noi prieteni și viitoare planuri de călătorii. Cazare cu pensiune 

completă la bordul vasului. 

Ziua 14 / 06.08.2026:  Navigare  

Zi relaxantă de navigare spre Groenlanda, în care veți putea experimenta turul captivant din culise al zonelor 

de lucru ale echipajului vasului de croazieră, inclusiv acces exclusiv la camera de control al motoarelor, 

bucătăria principală, spălătorie și multe altele. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.   

Ziua 15 / 07.08.2026:  Paamiut (Groenlanda) 

La ora 08:00 vasul va ancora în Paamiut, care înseamnă în limba groenlandeză „oamenii care trăiesc la 

gura” fiordului Kuannersooq. Orășelul fondat în anul 1742 este situat departe de freamătul turistic, cu o 

istorie marcată de comerțul cu blănuri și produse din balene până în sec. al XX-lea când pescuitul codului a 

devenit principala activitate. Muzeul orașului păstrează mărturii ale primilor locuitori și ale activităților 

acestora. Casele răsfirate pe terenul accidentat precum și bisericuța orașului le veți putea decoperi printr-o 

plimbare lejeră la pas. Adăpostul celei mai mari populații de vulturi cu coadă albă (Nattoralik) din 

Groenlanda, Paamiut este un secret bine păstrat în regiunea capitalei. La fel ca vulturii care plutesc 

neinhibați în jurul munților din apropiere, această destinație puțin vizitată oferă aventurilor în aer liber, 

libertatea supremă. Casele colorate, istorice, care spun povești despre vânătoarea de balene și comerțul cu 

blănuri se încrucișază cu trasee străvechi care încă așteaptă să fie descoperite de călătorii moderni. Localnicii 

Paamiut sunt mândri de orașul lor, incredibil de primitori și dornici să-și împărtășească „comorile” cu 

vizitatorii. În timpul petrecut în orășel ar trebui să vedeți casa tradițională de turbă pentru a vedea cum s-au 

adăpostit inuiții de iernile extreme și vă plimbați prin cele 11 clădiri istorice pe care muzeul lucrează pentru 

a le păstra. Una dintre acestea este emblematica biserică din doage de lemn a lui Paamiut (Friedenskirche), 

care a fost construită în stil norvegian în 1909 fiind considerată una dintre cele mai frumoase din 

Groenlanda. Pentru cei mai activi, traseul popular către punctul de belvedere Bellavista oferă drumeților o 

vedere de neegalat asupra orașului, iar la capătul drumului Atuarfiup Aqquttaa, există un mic traseu care 

duce la Jættegryderne. Până la ora 17:00 când vasul de croazieră va părăsi portul, veți putea participa la 

excursiile opționale pentru explorarea zonei. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.   

Ziua 16 / 08.08.2026:  Nuuk (Groenlanda) 

Vasul va ancora la ora 08:00 în Nuuk, cel mai mare oraș al țării, capitala teritoriului autonom al 

Danemarcei, Groenlanda. În oraș locuiesc multe persoane daneze, dar majoritatea este constituită din inuiți 

care vorbesc limba groenlandeză. Numele dat de localnici oraşului este Godthab, care în traducere înseamnă 

„Buna Speranţă”, deoarece danezii, care s-au stabilit şi au supravieţuit frigului din iarna anului 1721, aici 

„şi-au găsit speranţa”. Aşezat la intrarea într-unul dintre cele mai mari fiorduri din lume, Nuuk este diferit de 

orice altă capitală din lume, cu o populație restrânsă de aprox. 20.000 de locuitori, fapt pentru care este 

considerată a fi cea mai puțină poluată capitală. În același timp, Nuuk găzduiește restaurante gourmet, 

buticuri de modă, arhitectură premiată și mai multe muzee, inclusiv muzeul viu al portului colonial din 

Nuuk, unde istoria și tradițiile rămân puternice în acest oraș vibrant și în creștere rapidă. Ţinând cont că 

inuiții s-au aşezat aici încă din sec. al XII-lea, vom descoperi că tradiţionalul şi modernul se îmbină 
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armonios în arhitectura pitorească a clădirilor „Kolonihaven”. Puteți alege una dintre excursiile opţionale 

oferite de vasul de croazieră: călătoria cu barca pentru a observa balene, vizitarea oraşului Nuuk şi a 

Muzeului Naţional care deţine exponate vechi inuite şi câteva mumii descoperite în zonă în anul 1972. Veți 

putea face fotografii în Portul Colonial, unde veți găsi impresionanta promenadă din lemn din Nuuk, care se 

întinde pe coastă și va fi extinsă în continuare în viitor. Nuuk este, de asemenea, locația Muzeului și 

Arhivelor Naționale din Groenlanda, cu colecțiile sale extinse care spun povestea Groenlandei din timpuri 

străvechi până în cele moderne, Muzeul Local Nuuk (Nuutoqaq) care se concentrează pe istoria orașului 

Nuuk și a zonei înconjurătoare, Kittat Economusée, unde veți putea vedea costumul național groenlandez 

realizat manual de artizani locali și catedrala luterană Nuuk. Statuia din apropiere a „Mamei Mării” este unul 

dintre locurile fotografiat de top din Nuuk și face parte din Nuuk Art Walk, un tur autoghidat ce a fost 

proiectat de Muzeul de Artă Nuuk și care conduce vizitatorii la 19 lucrări de artă importante din partea 

principală a orașului, explicând câte puțin despre fiecare prin podcasturi audio. Din centrul modern al 

orașului Nuuk, veți putea merge doar câteva minute pentru a ajunge la țărmurile fiordului Nuuk, unul dintre 

cele mai mari sisteme de fiorduri din lume, sau veți putea merge cu mașina mai puțin de 10 minute până la 

baza munților înalți care marchează intrarea spre un întins back-country, unde vederile sunt neobstrucționate 

și de neegalat. Vasul va ridica ancora la ora 16:00. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.   

Ziua 17 / 09.08.2026:  Nanortalik (Groenlanda) 

La ora 12:00 vasul va ancora în Nanortalik, al 10-lea oraș ca mărime din țară, în ciuda faptului că are doar 

aprox. 1.350 de locuitori. Chiar și traducerea numelui său, care înseamnă „locul cu urși polari”, indică faptul 

că natura, nu oamenii guvernează. Orașul a fost fondat în anul 1797 pe o insulă din Marea Labrador, la gura 

fiordului Tasermiut, în sudul Groenlandei. Această vizită ne va oferi o combinație de aventură, relaxare și o 

înțelegere profundă a vieții și culturii din sudul Groenlandei. Peisajul din jur include munți accidentați și 

fiorduri vaste care în ciuda climatului aspru este cunoscut pentru frumusețea sa naturală uimitoare, făcându-l 

un loc pitoresc. O vizită în Nanortalik ne va oferi o experiență unică și autentică în cel mai sudic oraș din 

sudul Groenlandei, caracterizată de peisaje spectaculoase și o cultură tradițională. Vom putea face o 

plimbare prin oraș, ocazie cu care ne-am putea familiariza cu atmosfera sa liniștită și observa casele colorate, 

construite pentru a rezista condițiilor climatice dure. Vom putea vizita Muzeul în aer liber Nanortalik unde 

vom vedea diverse clădiri istorice și artefacte care reflectă viața tradițională a eschimoșilor groenlandezi, 

vom putea cumpăra suveniruri locale, cum ar fi articole de artizanat din piele de focă sau sculpturi din os de 

balenă și încerca preparatele tradiționale groenlandeze, cum ar fi peștele proaspăt, carnea de ren sau de focă, 

la unul dintre restaurantele locale. În interiorul unor clădiri, vom găsi exponate de modele de bărci, 

îmbrăcăminte din piele capabilă să reziste la condiții dure și unelte de pescuit pe care le folosesc inuiții 

indigeni. Se crede că inuiții au fost printre oamenii arctici care au inventat caiacul cu aprox. 4.000 de ani în 

urmă. Veți putea opta pentru o plimbare cu o barcă gonflabilă cunoscută sub numele de RIB sau într-un 

POCA, construită special pentru mările arctice. Ambele tipuri de ambarcațiuni sunt ideale pentru croaziere 

printre aisbergurile care s-au desprins de stratul gros de gheață care acoperă toată Groenlanda. Veți fi 

surprinși de variațiile aisbergurilor în ceea ce privește formele, culoarea și dimensiunile lor. Modul în care 

gheața absoarbe și reflectă lumina soarelui afectează culoarea, drept urmare, unele aisberguri par albe, în 

timp ce altele par să fie albastre. Puritatea și densitatea apei modifică și culoarea aisbergurilor, cele mai plate 

sunt de obicei bucăți care s-au rupt de marginea calotei de gheață care acoperă cea mai mare parte a 

Groenlandei. Puține obiective turistice sunt atât de spectaculoase precum aisbergurile care plutesc în aceste 

mări, mai ales dacă o balenă cu cocoașă sau o balenă minke va apărea pe suprafața apei chiar în fața noastră. 

Vasul va ridica ancora la ora 20:00. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.   

Ziua 18 / 10.08.2026:  Qaqortoq (Groenlanda) 

La ora 08:00 vasul va ancora în Qaqortoq, cel mai mare oraș din sudul Groenlandei, punctul perfect de unde 

se pot explora ruinele nordice (vikinge) cuprinse de vastul sit Kujataa, inclus în Patrimoniului Mondial 
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UNESCO. Qaqortoq înseamnă „alb” în Kalaallisut (limba groenlandeză), un nume ușor ironic, deoarece 

Groenlanda de Sud este de fapt una dintre cele mai verzi zone ale celei mai mari insule din lume. Legănat 

între dealuri abrupte, presărate cu case viu colorate, Qaqortoq este un amestec de artă, cultură, istorie nordică 

și aventură în aer liber. Cu sculpturi ale unora dintre cei mai faimoși artiști din Groenlanda și Scandinavia, 

inima colonială compactă a lui Qaqortoq este centrată în jurul celei mai vechi fântâni a țării fiind locul 

perfect pentru a urmări viața de zi cu zi a localnicilor. Veți putea descoperi magia orașului Qaqortoq, una 

dintre cele mai frumoase și culturale comori din Groenlanda, admira căsuțele colorate răspândite pe culmile 

domoale, micuța bisericuță și veți putea încerca în restaurantele locale gastronomia tipică zonei. Vă 

recomandăm vizitarea muzeului local situat într-o clădire ridicată în anul 1804, unde veți putea vedea 

artefacte create de populația inuită. Vă veți putea încărca bateriile cu liniștea neîntreruptă a calotei de gheață 

a Groenlandei, veți putea admira fantomele ruinei bisericii Hvalsey construită de vikingi sau desfăta în apele 

izvorului termal Uunartoq. Veți putea opta pentru o vizită la singura tăbăcărie din Groenlanda, Great 

Greenland Tannery, unde aprox. 100.000 de piei de focă sunt procesate în fiecare an, majoritatea 

provenind de la vânătorii individuali inuiți. Focile de blană sunt abundente în această regiune subarctică, 

unde inuiții le-au vânat de mii de ani, în primul rând pentru hrană. Veți privi în culisele tăbăcăriei care 

transformă pieile de focă în blănuri, veți urmări cum pieile de focă sunt pregătite și vopsite, destinate să fie 

transformate în produse finite rafinate, și poate chiar și cele de urs polar și vulpe polară. Multe sunt pentru 

export către producătorii din Danemarca, dar alte piei rămân la tăbăcărie pentru a fi cusute într-o varietate de 

piese finite, inclusiv jachete, pantaloni și șaluri. Chiar și articole mai mici, cum ar fi gențile și curelele, sunt 

produse aici, asigurând că aproape toată pielea de focă este utilizată. Veți putea achiziona articole din piele 

de focă frumos concepute, disponibile pentru cumpărare în studioul de modă al tăbăcăriei. Indiferent dacă 

sunteți interesați să gustați preparate din bucătăria locală, să vedeți ruinele antice vikinge sau să vâsliți cu un 

caiac în jurul aisbergurilor, există o aventură pe pământ, mare și cer care atrage orice tip de călător, aventuri 

pentru care veți putea opta la bordul vasului. Și nu în ultimul rând, veți putea opta pentru o croazieră prin 

fiordul de lângă Qaqortoq cu o barcă închisă, care permite vederi neîntrerupte ale aisbergurilor glaciare. Pe 

măsură ce barca ocolește aisbergurile care sau s-au desprins din ghețarii din apropiere, comandantul va 

descrie formarea acestora, vârsta aproximativă și modul în care calota de gheață arctică s-a retras în ultimele 

decenii. În această aventură, chiar și băutura dumneavoastră va fi răcită cu gheață provenită din aisbergurile 

pe care păsările marine stau cocoțate. Balene cu cocoașă sau o balene minke sunt adesea observate în acest 

fiord, așa că veți fi sfătuiți să fiți „cu ochii în patru”. Vasul va ridica ancora la ora 17:00. Cazare cu pensiune 

completă la bordul vasului.   

Ziua 19 / 11.08.2026:  Navigare 

Zi de navigare, când vom fi invitați să participăm la nenumărate activități și jocuri ce vor avea loc pe puntea 

superioară, să ne bucurăm de gama variată de servicii la bordul vasului de croazieră. Seara veți putea asista 

la un spectacol, veți putea asculta muzică live sau veți putea dansa la discotecă. Cazare cu pensiune completă 

la bordul vasului. 

Ziua 20 / 12.08.2026:  Navigare – Martori la Eclipsa Totală de Soare!  

În această zi vom trăi momentul-culminant al croazierei. În timp ce vasul își va continua navigarea pe 

valurile Atlanticului de Nord spre țărmurile Islandei, cerul se va pregăti pentru unul dintre cele mai 

spectaculoase fenomene astronomice ale deceniului. În miezul zilei, lumina va începe să se domolească, 

culorile oceanului vor căpăta nuanțe ireal de profunde, iar briza va aduce cu ea un fior de așteptare. În câteva 

clipe, discul Soarelui va fi acoperit complet de Lună, iar pentru câteva clipe, marea și cerul vor respira la 

unison în întunericul blând al eclipsei totale de soare, când ziua se va transforma într-o noapte magică, ca o 

promisiune a infinitului. Departe de țărmuri, înconjurați doar de mare și de tăcerea solemnă a naturii, vom fi 

martorii privilegiați la dansul cosmic al umbrelor, de pe puntea navei, o amintire care va rămâne vie pentru 

totdeauna. Ne vom bucura de conferințe captivante, demonstrații interactive și povești care dau viață 
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spectacolului ceresc, transformând evenimentul într-o experiență cu adevărat profundă și memorabilă. 

Cazare cu pensiune completă la bordul vasului. 

Ziua 21 / 13.08.2026:  Heimaey (Insulele Westmann – Islanda)  

Vasul va ajunge la ora 08:00 în Heimaey, cea mai mare și singura insulă locuită din arhipelagul 

Vestmannaeyjar (Insulele Westmann), situată în sudul Islandei, la doar câțiva kilometri de coasta 

continentală. Numele său înseamnă literalmente „insula casei” sau „insula locuită” în islandeză și pe bună 

dreptate, deoarece aici trăiesc aprox. 4.500 de oameni. Heimaey este și un sanctuar natural spectaculos, 

cunoscut pentru una dintre cele mai mari colonii de puffini din lume. Echipa specializată a vasului în 

excursii la sol vă invită în excursii opționale iar recomandarea noastră este turul pietonal al orașului 

Heimaey. Veți trece pe lângă mica biserică Skansinn, construită în stil norvegian, aceasta fiind un cadou 

oferit de poporul norvegian în anul 2000, pentru a marca un mileniu de creștinism în Islanda. Veți merge pe 

jos peste câmpurile de lavă nou formate ale vulcanului Eldfell (Muntele de Foc), locul dramaticei erupții 

vulcanice din anul 1973. La acea vreme, aproape toți cei 5.000 de locuitori au fost evacuați în siguranță pe 

continent. Din punctul de belvedere situat la baza acestui vulcan, se pot vedea rămășițele caselor acoperite de 

lavă în timpul erupției. Înainte de a vă întoarce la vas, plimbați-vă prin micul centru al insulei Heimaey, unde 

veți avea puțin timp liber pentru a cumpăra suveniruri. Vasul va ridica ancora la ora 16:00, navigând spre 

Reykjavik. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.   

Ziua 22 / 14.08.2026:  Reykjavik (Islanda) 

Vasul va sosi în portul Reykjavik la ora 07:00. Veți putea explora orașul a cărui arhitectură modernă se 

îmbină armonios cu casele mici, de lemn. Veți putea intra în Biserica Hallgrimskirkja, înaltă de 74,5 m, 

inspirată din coloanele de bazalt ale cascadei Svartifoss, să admirați noua clădire a Parlamentului, sediul 

Primului Ministru, Harpa Concert Hall și monumentul Sun Voyager. Veți putea opta pentru turul Cercul de 

Aur, care surprinde prin climatul moderat, vulcani magnifici, gheizere fierbinţi şi cascade de poveste. Veți 

vizita Parcul Naţional Thingvellir, locul unde s-a întrunit Parlamentul Islandez în anul 930. Parcul face 

parte din Patrimoniul Mondial UNESCO, fiind unul dintre cele mai frumoase şi mai interesante locuri de pe 

Terra, situat la intersecţia plăcilor tectonice Nord-Americană şi Eurasiatică, fenomen geologic pe care-l veți 

putea observa de pe platformele special amenajate. Vă veți îndrepta apoi către „cascada de aur” Gullfoss, 

un simbol al ţării, una dintre cele mai impresionante cascade din Europa, formată pe Râul Hvita şi alimentată 

de Gheţarul Langjokull, unul dintre cei mai mari din ţară. După admirarea cascadei veți pleca către regiunea 

Geysir, faimoasă pentru izvoarele fierbinţi care ţâşnesc la anumite intervale de timp. În urma acestui 

fenomen, toate celelalte izvoare din lume au fost denumite după Marele Geysir. Aici veți putea vedea unul 

dintre cele mai active gheizere din zonă, Gheizerul Strokkur, care oferă un minunat spectacol vizitatorilor, 

aruncând la fiecare 5-6 minute un jet de apă fierbinte la o înălţime de 20-25 m. Veți avea de asemenea ocazia 

să vizitați Craterul Kerid, care măsoară 170 m lățime, 270 m în circumferință și 55 m adâncime și are o 

vechime de 3000 de ani. Lacul din crater este superficial, adâncimea fiind în funcție de precipitații și alți 

factori, dar ca urmare a mineralelor provenite din solul din jur, apa are o nuanță unică albăstrie și izbitor de 

vie. Veți reveni în Reykjavik, de unde vasul va ridica ancora la ora 23:00. Cazare cu pensiune completă la 

bordul vasului.   

Ziua 23 / 15.08.2026:  Navigare 

În această zi vasul va aluneca lin pe apele reci ale Atlanticului de Nord, către o nouă destinație, spre Insulele 

Feroe, o bijuterie ascunsă între cer și mare, tărâmul cețurilor, al fiordurilor tăcute și al legendelor nordice. 

Micul arhipelag al Insulelor Feroe, este situat la jumătatea distanței dintre Islanda și Scoția, în Atlanticul de 

Nord, și ar putea fi numite „insulele oilor și paradisul păsărilor” menționate de călugărul irlandez Sf. Brendan 

în sec. al VI-lea. Ceea ce este mai puțin disputat este faptul că insulele au fost colonizate de nordici în sec. al 

IX-lea și, de atunci, au rămas legate politic de Scandinavia. În prezent, insulele formează un stat autonom în 

cadrul Regatului Danemarcei, dar păstrează o cultură și o limbă proprie, cea mai apropiată de islandeză. Ne 
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vom bucura de confortul vieții la bord, vom privi cum orizontul se schimbă, simți briza oceanului, gusta din 

bucatele inspirate de nord și, mai ales, ne vom deconecta. Aici, între valuri și nori, vom descoperi o altă 

dimensiune a călătoriei, călătoria în sine. 

Ziua 24 / 16.08.2026:  Runavik (Insulele Feroe) 

Vasul va ancora la ora 08:00 în Runavik, un port liniștit din Insulele Feroe, unde fiordul și muntele își dau 

întâlnire într-un spectacol de culori nordice. Așezat pe țărmul estic al insulei Eysturoy, Runavik îmbină 

liniștea fiordurilor cu farmecul unor case colorate, cu acoperișuri de iarbă, ce par să răsară direct din stâncă, 

iar lumina Atlanticului de Nord îmbracă totul într-o strălucire ireală. În Runavík trăiesc aprox. 4.000 de 

oameni, iar ca o curiozitate, numărul oilor îl depășește pe cel al locuitorilor. Localitatea s-a schimbat foarte 

puțin de la înființarea sa, în anul 1916, deși în ultimii ani a devenit atât un port important pentru vasele de 

croazieră, cât și o bază pentru foraje de explorare a petrolului în Marea Nordului. Atmosfera este deopotrivă 

sălbatică și primitoare, un colț de lume unde muntele coboară până în mare și unde norii se joacă pe vârfuri. 

Vom putea descoperi cărările ce duc spre lacuri ascunse și panorame care taie respirația, o invitație de a 

simți frumusețea neîmblânzită a Atlanticului de Nord. Veți putea opta pentru una dintre excursiile opționale 

propuse de vas, pentru a descoperi Torshavn, capitala insulelor Feroe, una dintre cele mai mici și mai 

plăcute capitale din lume. O altă recomandare ar fi să părăsiți insula Eysturoy prin tunelul submarin ce 

adăpostește singurul sens giratoriu din lume aflat sub nivelul mării pentru a ajunge pe Insula Vagar, 

considerată poate cea mai frumoasă insulă de pe pământ, un paradis impresionant, plin de locuri naturale 

spectaculoase, care îți taie răsuflarea. Vasul va ridica ancora la ora 16:00, navigând spre Scoția. Cazare cu 

pensiune completă la bordul vasului.   

Ziua 25 / 17.08.2026:  Stornoway (Insula Lewis – Scoția) 

Vasul va ancora la ora 08:00 în Stornoway cel mai mare oraș și principalul port al Insulelor Lewis și 

Harris, situat în partea de nord a arhipelagului Hebridelor Exterioare. Cu o populație de aprox. 8.000 de 

locuitori, Stornoway este centrul cultural și comercial al insulelor, oferind o combinație unică de istorie, 

cultură gaelică și peisaje naturale impresionante. Locuită de mai bine de 6.000 de ani, Insula Lewis are o 

istorie bogată și o frumusețe accidentată. Aici, Consiliul Insulelor de Vest se străduiește să promoveze limba 

și cultura gaelică. Zona va putea fi explorată și în cadrul excursiilor opționale, achiziționate de pe vas. Veți 

putea explora peisajul variat al insulelor, de la loch-uri asemănătoare fiordurilor și stânci dramatice până la 

mlaștini de turbă pustii și pajiști romantice acoperite de iarbă. Ne vom putea minuna de misterioasele 

Standing Stones de la Callanish, cea mai remarcabilă piesă a antichității din Insulele de Vest și vom putea 

cumpăra faimosul Harris Tweed, țesut manual și vopsit în mod unic folosind plante indigene. Veți putea 

ajunge pe jos la impresionantul Castel Lews, o reședință din epoca victoriană, construită din banii proveniți 

din comerțul cu opiu de către fostul proprietar al insulei, Sir James Matheson. Întoarcere la bordul vasului 

care va părăsi portul la ora 17:00, navigând spre Invergordon. Cazare cu pensiune completă la bordul 

vasului. 

Ziua 26 / 18.08.2026:  Invergordon (Scoția)   

La ora 07:00 vasul va ancora în Invergordon, un mic port situat pe coasta de nord-est a Scoției, în regiunea 

Highlands, de-a lungul fiordului Cromarty Firth. Puteți alege una dintre excursiile opţionale oferite de vasul 

de croazieră, dintre care vă recomandăm vizitarea orașului Inverness, considerat capitala regiunii Highlands, 

cea mai sălbatică și mai puțin explorată regiune din întreg Regatul Unit. Așezat la marginea nordică a 

Scoției, acolo unde Râul Ness își varsă apele în Golful Moray Firth, Inverness este mai mult decât un simplu 

oraș, este o poartă către tărâmurile mitice, misterioase și grandioase ale regiunii. Orașul păstrează un aer 

intim și prietenos, cu străduțe pietruite, clădiri istorice, cafenele boeme și piețe locale pline de culoare. 

Totodată, este un centru cultural activ, cu teatre, muzee și festivaluri care celebrează spiritul scoțian autentic. 

Castelul Inverness, cu poziția sa dominantă deasupra râului, este simbolul orașului, iar dincolo de zidurile 

sale, se desfășoară o lume de basm: coline acoperite de ceață, munți ce se pierd în ceruri, lacuri cu ape 
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adânci, râuri care curg printre vremuri și legende. Acest ținut păstrează încă ecoul luptelor de odinioară, și al 

miturilor, iar dintre toate, cel mai cunoscut este misteriosul Monstru din Loch Ness, veghind parcă din 

adâncuri asupra curiozității omenești. Întoarcere la bordul vasului care va părăsi portul la ora 16:00, 

navigând spre South Queensferry. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului. 

Ziua 27 / 19.08.2026:  South Queensferry (Edinburgh - Scoția) 

La ora 08:00 vasul va ancora în South Queensferry, un orășel pitoresc situat pe malul sudic al Firth of 

Forth, un estuar situat pe coasta de est a Scoției, care se formează acolo unde Râul Forth se varsă în Marea 

Nordului, aproape de Edinburgh, una dintre cele mai frumoase aşezări din lume, cunoscută şi sub numele de 

„Atena Nordului”. Echipa specializată a vasului în excursii la sol vă invită în excursii opționale iar 

recomandarea noastră este o vizită la Edinburgh, care va începe de-a lungul Princess Street, cu magazinele 

sale elegante pe o parte și grădinile scufundate pe cealaltă parte. Veți continua cu un tur pietonal în partea 

veche a oraşului, unde se află Royal Mile, principala stradă a Edinburghului în Evul Mediu și Castelul 

Edinburgh, cocoțat pe stânca sa înaltă, dominând Orașul Vechi, situat pe locul unei vechi fortăreţe din sec. 

al V-lea, unde veți putea admira bijuteriile coroanei scoţiene şi „Stone of Destiny”, în traducere Piatra 

Destinului, unde erau încoronaţi regii scoţieni. În continuare veți ajunge în New Town, partea nouă a 

oraşului situată la nord de Princess Street, un exemplu de planificare urbană din sec. al XVIII-lea, în contrast 

cu haosul medieval al oraşului vechi. Această juxtapunere arhitecturală care intrigă, nu este egalată de nici 

un alt oraş european. La est de New Town, Calton Hill este o excrescenţă vulcanică, care oferă o privelişte 

superbă asupra oraşului. În vârful acestui deal veți vedea Observatorul, cu un dom în stil grecesc, 

Monumentul Naţional, o copie neterminată a Panteonului din Atena, Monumentul Nelson şi Monumentul 

Burns. Vă veți opri apoi pentru fotografii la Palatul Holyroodhouse, reședința oficială a monarhului 

britanic în Scoția. Întoarcere la vas care va rămâne în port peste noapte. Cazare cu pensiune completă la 

bordul vasului. 

Ziua 28 / 20.08.2026:  South Queensferry (Edinburgh - Scoția) 

Nava va rămâne în port peste noapte, oferindu-vă ocazia rară de a explora Edinburgh nu doar în timpul zilei, 

ci și seara. Veți putea savura o cină într-un pub tradițional, participa la un spectacol de seară, sau pur și 

simplu vă veți putea plimba prin orașul vechi iluminat feeric. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului. 

Ziua 29 / 21.08.2026:  Dover (Londra – Anglia)  

Vasul va ancora în jurul orei 08:00 la Dover, în comitatul Kent din sud-estul Angliei, unul dintre cele mai 

importante porturi de intrare în țară de secole, dat fiind amplasarea sa pe Canalul Mânecii, vizavi de Franța. 

Celebrele Stânci Albe din Dover ne vor întâmpină la sosire, orașul fiind însă în primul rând o poartă de acces 

către Londra. Puține locuri pot concura cu capitala Angliei în ceea ce privește energia, atmosfera și 

varietatea. Vibrația Londrei în artă, în muzică, în arhitectură este formidabilă, fiind un oraș cu nu doar 

multiple atracții, structuri grandioase și mari instituții culturale ci și cu parcuri pitorești, cartiere ușor de 

parcurs pe jos și adăugiri moderne remarcabile. Veți putea opta pentru o excursie la Londra, unde veți face 

un tur panoramic, care va include principalele obiective turistice ale Londrei precum Piccadilly Circus, 

Trafalgar Square cu impunătoarea Coloană a lui Nelson și Galeria Națională de Artă. Veți trece pe lângă 

Whitehall în drum spre Westminster Abbey unde veți admira frumoasa fațadă gotică a catedralei, locul 

încoronărilor și înmormântărilor familiei regale britanice. Veți vedea clădirile neo-gotice ale Parlamentului, 

care domină malurile râului Tamisa, celebrul Big Ben, London Eye, Palatul Buckingham care a devenit 

reședința oficială a monarhului britanic de când Regina Victoria a urcat pe tron. Veți ajunge în zona 

cunoscută sub numele de „The City” pentru a vedea Tower of London, construit de William Cuceritorul, 

locul multor execuții sângeroase, Podul Tower Bridge din era victoriană și nu în ultimul rând Catedrala 

Sfântul Paul, un reper memorabil care întruchipează acest oraș fantastic. Întoarcere la vasul de croazieră care 

va părăsi portul la ora 19:00, navigând spre Rotterdam. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului. 

Ziua 30 / 22.08.2026:  Rotterdam – Delft – Haga – Aeroport Amsterdam – București   
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Vasul va sosi în portul din Rotterdam în jurul orei 07:00. După formalitățile de debarcare, ne vom întâlni 

cu ghidul local alături de care vom face o excursie de 1 zi la Delft și Haga. Ne vom deplasa spre Delft, 

unul dintre cele mai încântătoare orașe din Olanda, renumit pentru ceramica albastră care îi poartă numele. 

Pe lângă fabrica de porțelan și ceramică albastră de la Delft, vom descoperi orașul care a conservat spiritul 

Olandei într-o formă mai puțin zgomotoasă decât orașele mai mari ale țării, cu străduțe înguste, cu canale 

pitorești, cu cafenele cochete și monumente impresionante. Situat în inima Olandei, orașul are o istorie bogat 

ilustrată atât în piața centrală, dominată de statuia lui Hugo Grotiusdar, cât și în cele două biserici celebre, 

Biserica Veche, unde se găsesc numeroase epitafuri și peste 400 de morminte, printre care și cel al pictorului 

Vermeer și Biserica Nouă, unde se găsesc mormintele membrilor familiei regale și ale câtorva eroi naționali. 

Ne vom îndrepta apoi spre Haga, capitala administrativă a Olandei unde se află toate ambasadele, 

ministerele și unde, nu în ultimul rând, locuiește Regina Beatrix. Vom face un tur panoramic și pietonal în 

centrul istoric care va include clădirea Parlamentului sau Binnenhof, Palatul Păcii, Palatul Regal, Tribunalul 

Penal Internațional și Muzeul Mauritshuis. Vom avea prilejul să admirăm arhitectura colonială a orașului, pe 

care Haga o ilustrează cel mai bine dintre toate orașele olandeze, dar și clădirile moderne, din metal și sticlă 

precum Hoftoren, cea mai înaltă clădire din Haga, în care funcționează Ministerul Educației și Culturii. Vom 

avea apoi prilejul de a vedea cum arată plajele din Scheveningen, cele pictate de Mesdag, unde vom avea 

prilejul de a fotografia priveliștile frumoase. La finalul zilei ne vom îndrepta spre aeroportul din 

Amsterdam, de unde vom pleca spre București cu compania Tarom, zbor RO 364 (19:45 / 20:30). 

 

TARIF:  5980 EURO / loc în cabină interioară și cameră dublă 

 

Supliment loc în cabină dublă cu hublou și cameră dublă: 980 EURO / pers. 
 

 

Suplimentul de single se calculează la cerere, în funcție de disponibilitatea cabinelor  
(tarif cu toate taxele incluse, valabil pentru un grup de minim 16 turiști; pentru un grup mai mic, tariful se va recalcula) 

 
TARIFUL INCLUDE: 

- transport continental cu avionul pe ruta: Bucureşti – Amsterdam – Bucureşti cu compania Tarom 

- taxele de aeroport, combustibil, securitate şi serviciu pentru zborurile continentale din program (pot suferi modificări) 

- taxele portuare (pot suferi modificări) 

- transferuri aeroport – port – aeroport  

- 1 noapte de cazare cu mic dejun în Rotterdam la hotel de 4* 

- 28 nopţi cazare cu pensiune completă pe vasul de croazieră Nieuw Statendam al Companiei Holland American Line (pensiunea 

completă cuprinde meniuri variate de-a lungul zilei: ceai și cafea pe punte pentru cei matinali, mic dejun, dejun, ceaiul de după-

amiază, snack-uri, cină & surpriza de la miezul nopții) 

- tur panoramic și pietonal cu ghid local în Rotterdam exclusiv pentru grupul nostru 

- excursie de 1 zi cu ghid local la Delft și Haga exclusiv pentru grupul nostru  

- petrecerea de bun venit oferită de căpitan și seară de gală cu o cină specială 

- acces la piscine, saună & jacuzzi 

- acces la teatru, lounge-uri elegante, club și bibliotecă 

- programul zilnic cu evenimentele la bord și un sumar al știrilor principale 

- conducător român de grup 

- asigurare în caz de insolvabilitate / faliment al agenţiei de turism 

 

NOTĂ: Taxele de aeroport incluse în tarif sunt cele valabile la data lansării programului. În situația majorării de către compania 

aeriană a acestor taxe până la data emiterii biletelor de avion (biletele se emit cu 7-14 zile înainte de plecare), agenția își rezervă 

dreptul de a modifica tariful excursiei conform cu noile valori ale acestor taxe. 

 

TARIFUL NU INCLUDE: 
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- Electronic Travel Authorisation (ETA) pentru a vizita Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord (UK): aprox. 20  

euro/pers.  

- taxa de oraș la hotelul din Rotterdam care se achită individual la recepție 

- taxele portuare: 805 euro/pers. (se pot modifica de către autoritatea portuară) 

- alte servicii suplimentare decât cele menţionate, cheltuieli personale, băuturi etc. 

- taxele guvernamentale: 790 euro/pers.  

- locuri preferențiale în avion 

- bacșisuri: 20 euro/pers. pentru ghizi și șoferi, mai puțin pentru bagajiști pentru serviciile la sol (se vor achita conducătorului de 

grup la destinație) 

- taxe pentru servicii la bord (vor fi achitate direct de către turişti la sfârşitul croazierei odată cu celelalte cheltuieli opţionale de pe 

vas) 

 

IMPORTANT! Recomandăm încheierea unei asigurări storno și medicale de călătorie, care oferă protecție financiară în cazul 

unor evenimente neprevăzute ce pot afecta vacanța. 

Asigurarea storno acoperă riscul anulării călătoriei din motive obiective (ex. îmbolnăvire, accidente, evenimente familiale grave). 

În cazul unui eveniment acoperit, asiguratorul poate returna sumele pierdute din cauza penalizărilor contractuale, în urma 

deschiderii unui dosar de daună și a evaluării documentelor justificative.  

Asigurarea medicală de călătorie acoperă costurile legate de asistență medicală de urgență, tratamente, spitalizare sau alte 

intervenții necesare în timpul vacanței, inclusiv transportul medical de urgență, dacă este cazul. 

Ambele tipuri de asigurări pot fi încheiate la orice companie de asigurări autorizată. Suma achitată pentru poliță nu este 

rambursabilă. Pentru alegerea unei asigurări potrivite nevoilor dumneavoastră, echipa noastră vă stă cu plăcere la dispoziție. 

 

NOTĂ: 

- alocarea cabinelor se va face în ordinea efectuării înscrierilor şi în limita disponibilităţii de către compania de croaziere 
- cabinele rezervate la grupuri sunt de regulă cabine interioare / exterioare sau cu balcon, din categoria celor garantate (fără 

posibilitatea alegerii poziției pe o anumită punte) și se nominalizează cu cel mult o săptămână înainte de plecare; agenția nu se 

face responsabilă în cazul în care apar nemulțumiri legate de acest aspect 
- în porturile în care oprește vasul, turiștii au posibilitatea să cumpere excursii de la bordul vasului sau să își facă propriul program, 

însoțitorul de grup neavând obligativitatea de a-i însoți 
- agenția nu se face răspunzătoare de excursiile opționale propuse de vasul de croazieră 
- în cazul în care se optează pentru un pachet de băuturi, ambii ocupanți ai cabinei trebuie să achiziționeze acel pachet 
- taxele de port se pot modifica de către autoritatea portuară 
- pentru mai multe informaţii legate de flota Holland American Line, descrierea cabinelor, facilităţilor, etc., vă rugăm să consultaţi 

site-ul oficial al companiei 

- itinerariul croazierei poate fi modificat de către compania de croazieră fără o notificare prealabilă, independent de voința 

agenției; modificarea itinerarului nu poate constitui motiv pentru anularea rezervării de către turişti 

 

IMPORTANT !!!  

Documente necesare: paşaport valabil minim 6 luni de la data încheierii călătoriei (nu se acceptă paşaport temporar) 

O persoană sub 21 de ani nu poate să rezerve o cabină în croazieră sau să ocupe singură o cabină, cu excepţia cazului în care  este 

însoţită de un părinte, tutore sau o persoană care a împlinit deja vârsta de 21 de ani. 

Orice minor sub 18 ani care nu călătoreşte în compania părinţilor săi, trebuie să prezinte, în momentul îmbarcării, o scrisoare 

notarială (în limba engleză) prin care părinţii îşi dau acordul cu privire la călătoria minorului şi autorizează persoana care îl 

însoţeşte pe minor să semneze în cazul aplicării tratamentului de urgenţă recomandat de doctorul de la bordul vasului sau în cazul 

practicării anumitor activităţi sportive la bord; în plus, persoana respectivă trebuie să aibă şi cazier judiciar la ieşirea din România. 

Părinţii sau tutorii legali care călătoresc cu un minor cu un nume diferit decât al acestora, sunt obligaţi să prezinte un document 

oficial (certificat de naştere / de divorţ etc.), pentru a dovedi că sunt părinţii sau tutorii copiilor în cauză. 

 

CONDIŢII DE ÎNSCRIERE: 

- înscrierile încep din momentul lansării programului, cu plata unui avans min. de 30% din tarif şi se încheie la epuizarea locurilor  

- diferența de până la 50% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 91 de zile înainte de data plecării 

- diferența de până la 100% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 61 de zile înainte de data plecării 

- turistul va încheia cu agenţia « Contractul de prestări servicii turistice », la care prezentul program este parte 

- în momentul semnării « Contractului de prestări servicii turistice », turistul îşi asumă plata diferenţei stipulată în program în 

cazul neîntrunirii grupului minim de turişti 
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CONDIŢII DE ANULARE: 

În cazul în care turistul renunţă din vina sa la pachetul de servicii turistice care face obiectul prezentului contract, el datorează 

Agenţiei penalizări după cum urmează: 

a) 30 % din tarif dacă renunţarea se face din momentul confirmării până cu 91 zile calendaristice înainte de data plecării 

b) 50 % din tarif dacă renunţarea se face în intervalul 90 zile - 61 zile calendaristice înainte de data plecării 

d) 100 % din tarif dacă renunţarea se face cu mai puțin de 60 zile calendaristice înainte de plecare sau prin neprezentare 

 

NOTĂ: 

Având în vedere epidemia SARS-COV 2 este posibil ca unele reglementări de călătorie să se modifice până la data plecării sau 

după începerea călătoriei, independent de voința agenției (cum ar fi: controlul stării de sănătate, obligativitatea de autoizolare după 

întoarcerea în România, măsuri suplimentare de igienă și formalități vamale). Agenția nu poate fi făcută răspunzătoare, aplicându-

se termenii și condițiile contractuale standard. 

 

OBSERVAȚII:  

- conducătorul de grup poate modifica programul acțiunii în anumite condiții obiective, inclusiv ordinea în care se vizitează 

obiectivele turistice  

- agenția nu se obligă să găsească partaj persoanelor care călătoresc singure  

- agenția nu răspunde în cazul refuzului autorităților de la punctele de frontieră de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i 

permite să părăsească teritoriul propriu  

- prezentarea la aeroport se va face cu două ore înaintea zborului; agenția nu răspunde în cazul refuzului îmbarcării turiștilor ca 

urmare a întârzierii acestora 

- orarul zborurilor poate fi modificat fără preaviz de către compania aeriană 

- conducătorul de grup se va asigura că programul se desfășoară conform itinerarului prezentat, va oferi asistență în situații de 

urgență, va traduce prezentarea ghizilor locali, va oferi informații referitoare la excursiile opționale și la itinerar cu observația că 

nu are calificarea și atestarea legală de ghid turistic  

- cazarea turiștilor, precum și eliberarea camerelor se face în conformitate cu regulile hoteliere specifice fiecărei țări  

- clasificarea pe stele a unităților de cazare este cea atribuită oficial de ministerul de resort din țările vizitate și ca atare respectă 

standardele locale 

- variantele de cazare menționate în programul turistic sunt disponibile la momentul lansării acestuia și pot fi înlocuite pe parcurs 

cu alternative similare 

- distribuția camerelor la hoteluri se face de către recepțiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se 

rezolvă de către turist direct la recepție, asistat de conducătorul de grup 

- repartizarea camerelor va fi realizată de recepțiile hotelurilor, în funcție de disponibilitate și de tipul acestora (nefiind obligatoriu 

ca toate să fie la fel), fără a ține cont de ordinea înscrierilor 

- dacă recepțiile hotelurilor solicită plata unei garanții la check-in, aceasta este responsabilitatea exclusivă a turiștilor 

- dacă hotelul este schimbat din motive care nu țin de agenție, va fi înlocuit cu un altul de aceeași categorie, așa cum este precizat 

în program  

- agenția își rezervă dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport, în cazul în care valoarea acestora este schimbată de 

compania aeriană  

- agenția poate aloca un număr de locuri cu reducere în cazul anunțurilor promoțiilor tip early booking sau a ofertelor speciale, 

pentru o perioadă limitată de valabilitate; dacă acestea se epuizează înainte de expirarea perioadei anunțate, agenția va opri 

promoția fără un anunț prealabil 

- acest program nu necesită efort fizic deosebit 

- în situația în care turistul are cerințe speciale, spre exemplu, dar fără a se limita la: camere alăturate sau cu o anumită localizare, 

meniu special, acestea vor fi solicitate către partenerii noștri, dar nu vor fi considerate confirmate decât în măsura posibilităților de 

la fața locului 

- în cazul în care turistul manifestă un comportament necorespunzător în timpul circuitului, ne rezervăm dreptul de a refuza 

înscrierea acestuia la următoarele circuite organizate de agenția noastră; de asemenea, turistul va fi exclus din programul de 

fidelitate; comportamentul necorespunzător include, dar fără a se limita la: încălcarea regulilor stabilite, comportament agresiv sau 

lipsit de respect față de ceilalți turiști, personalul agenției sau partenerii noștri 

- în derularea excursiei pot apărea situații de forță majoră precum întârzieri în traficul aerian, schimbări de aeroporturi din  rațiuni 

politice, greve, condiții meteo nefavorabile, etc.; în aceste cazuri agenția se obligă să depună eforturi pentru depășirea situațiilor 

ivite; totodată, agenția nu poate fi făcută răspunzătoare pentru suportarea unor cheltuieli suplimentare aferente  

- aşezarea turiştilor în autocar se va face începând cu bancheta a doua, în ordinea înscrierilor, iar cei care au achitat supliment de 

single pentru cazare NU beneficiază de 2 locuri în autocar 

- agenţia nu-şi asumă responsabilitatea în cazul în care anumite obiective nu pot fi realizate din motive independente de aceasta 

http://www.daltravel.ro/
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- conform legilor internaţionale, doar ghizii locali au dreptul să ofere explicaţii în interiorul muzeelor, monumentelor etc.; altfel, 

conducătorii de grup vor oferi explicaţii turiştilor doar în afara obiectivelor turistice; ghizii locali pot fi angajaţi contra cost doar cu 

acordul turiştilor interesaţi de ghidajul acestora 

- excursiile opţionale se efectuează la faţa locului cu agenţiile locale; sumele aferente acestor excursii nu se încasează în numele şi 

pentru agenţie; tarifele excursiilor opţionale pot fi mai mari decât cele ale excursiilor care pot fi achiziţionate de la recepţia 

hotelurilor, sau din altă parte, aceasta datorându-se faptului că persoanele participante vor avea la dispoziţie un mijloc de transport 

care îi va duce şi îi va aduce la hotelul respectiv, ghidul excursiei şi după caz, un ghid local; în tariful excursiilor opţionale nu sunt 

incluse intrările la obiectivele turistice vizitate 

- agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale, indiferent de cauză 

- în cazul în care turistul întârzie sau renunţă la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenţie privind rambursarea even tualelor 

despăgubiri 

- agenţia nu va suporta costurile suplimentare datorate unor cauze naturale cum ar fi alunecări de teren, căderi masive de zăpadă şi 

evenimente politice neprevăzute, greve etc. 

- selectarea preferențială a locurilor în avion, în cadrul rezervărilor de grup, este de cele mai multe ori supusă unor reguli stricte și 

diferă de la o companie aeriană la alta (se percep costuri suplimentare sau nu este acceptată și/sau se poate face numai cu un 

anumit timp în avans etc.). Ulterior achitării unei sume pentru un loc preferențial în avion, compania aeriană poate modifica fără 

preaviz tipul de avion și ca atare se modifică configurația locurilor în avion, respectiv a locului prerezervat/achitat de către turist; 

pentru aceste situații nu suntem răspunzători și ne oferim doar sprijinul să intermediem un dialog cu compania aeriană ce nu 

garantează și soluționarea situației 

- copiii minori pot călători doar: a) însoţiţi de ambii părinţi; b) însoţiţi de unul dintre părinţi care să deţină acordul notarial al 

părintelui care nu călătoreşte (sau încredinţare prin hotărâre judecătorească definitivă, certificat de deces); c) însoţiţi de un adult cu 

certificat de cazier judiciar în original şi acordul notarial al ambilor părinţi; d) însoțitorii minorului sunt obligați să aibă 

certificatul de naștere în original al copilului minor, adițional pașaportului și/sau cărții de identitate 

- copiii care nu posedă carte de identitate au nevoie de paşaport individual  

- vă rugăm să vă asigurați că documentele de călătorie, PAȘAPORTUL, nu prezintă urme de deterioare a elementelor de siguranță 

și sunt valabile minim 6 luni de la data terminării călătoriei 

- pentru posesorii de paşapoarte temporare cu valabilitate de 1 an, este necesară obţinerea vizelor de la ambasada din Bucureşti; în 

cazul neobţinerii vizei se reţin penalizări pentru biletul de avion, asigurarea medicală şi cheltuielile agenţiei 

- c/v excursiei poate fi achitată şi în lei (sau în euro/usd față de moneda/monedele în care este lansat programul turistic) la cursul 

BNR + 2%, din ziua emiterii facturii 

- suma înregistrată în contul bancar al agenției de turism după plata efectuată de către beneficiarul serviciilor trebuie să corespundă 

exact sumei facturate 

- contractul de prestări servicii turistice intră în vigoare la momentul efectuării plății de către beneficiar  

- prezentul document constituie anexă la « Contractul de prestări servicii turistice » 
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